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Verbale di deliberazione del Consiglio di Amministrazione del 15 gennaio 2021 
 
 
Oggi, 15 gennaio 2021 alle ore 14.00 in via telematica, a causa della emergenza sanitaria in corso, si riunisce 

il Consiglio di Amministrazione dell’Azienda Speciale Centro Formativo Provinciale “Giuseppe Zanardelli”, a 

seguito di convocazione da parte del Presidente Mauro Baioni. 

All’ora indicata risultano presenti gli Amministratori: 

• Mauro Baioni– Presidente  

• Ivana Giulia Govi – Amministratore  

• Fabiano Navoni - Amministratore  

• Paolo Pagani – Amministratore 

• Francesco Patitucci – Amministratore 

• Marco Pardo - Direttore Generale anche con funzione di segretario verbalizzante 

• Massimiliano Patti – Revisore dei Conti 

 

Oggetto:  Autorizzazione al Direttore Generale a sottoscrivere e presentare un esposto alla 

Procura della Repubblica, relativamente al riscontro di n.2 attestati di qualifica falsi con loghi 

riconducibili al cfp, con il supporto di uno studio legale. 

 
IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE 

 
A relazione del Direttore Generale: 

 

premesso che il Centro Formativo Provinciale Giuseppe Zanardelli è di recente venuto a conoscenza di una 

vicenda attinente al rilascio di attestati di qualifica professionale per Operatori Socio Sanitari (OSS), 

corredati dei loghi della Regione Lombardia e della Provincia di Brescia, nonché dei timbri di quest’ultima e 

del Centro suddetto in qualità di Ente attuatore dei corsi, i quali sono da ritenersi falsi in quanto differenti, 

sotto molteplici aspetti, rispetto agli attestati effettivamente dal Centro rilasciati, nonché conseguiti a 

seguito della frequenza di corsi i cui identificativi non sono presenti nel database dell’Ente il quale, dunque, 

non li riconosce come dallo stesso emessi; 
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considerato che nei fatti come sopra esposti, si ritiene possano essere ravvisabili una molteplicità di 

fattispecie penalmente rilevanti commesse a danno dell’Ente; 

è interesse di quest’ultimo tutelare i propri diritti ed interessi ed accertare i fatti de quibus nelle sedi più 

opportune, mediante presentazione di esposti, o denunce, o querele presso la Procura della Repubblica e/o 

avanti ad altra Autorità competente; 

  

tutto ciò premesso e considerato, il Consiglio di Amministrazione, all’unanimità dei presenti 

  

delibera  

  

di conferire al Direttore Generale, Dott. Marco Pardo, alla luce dei poteri statutari allo stesso conferiti, 

specifico mandato a sottoscrivere e presentare esposti, o denunce o querele, da depositarsi innanzi alla 

Procura della Repubblica e/o avanti ad altra Autorità competente, incaricando e nominando avvocati e 

procuratori speciali allo scopo, e conferendo loro il mandato per la relativa presentazione, nonché stare in 

giudizio e costituirsi parte civile in nome, per conto e nell’interesse dell’Azienda nel procedimento penale 

che ne dovesse scaturire quali difensori della persona offesa ex art. 101 c.p.p., conferendo loro altresì il 

mandato ad litem  (ex art. 100 c.p.p.) ed il mandato ad acta (ex artt. 76 e 122 c.p.p.) per la costituzione di 

parte civile, con facoltà di eleggere domicilio presso gli stessi. 

  

Il Direttore è incaricato dell’esecuzione della presente deliberazione, in particolare della trasmissione in 

copia della stessa al Presidente della Provincia e pubblicazione ex art. 11.4 dello Statuto. 

 

 
Letto, confermato e sottoscritto. 
 
 
          Il Presidente                                                                                                    Il Direttore Generale  
    Prof. Mauro Baioni                                                                                                Ing. Marco Pardo    
                                                                                                   

 
 
 
 

 


